

花开有声

美丽的北京

北京市东城区景泰小学三(2)班 纪翔

北京是中国的首都,我就住在这里。

春天是浪漫的、多彩的,万物复苏、草长莺飞。胡同里的老槐树发芽了,房下的燕子回来筑巢了。登上景山,放眼望去,红墙黄瓦、高楼大厦,古人的智慧与今人的创新都在这里,这是传承与发展。

微风阵阵,花开处处,夏天去北海公园,在白塔下泛舟赏荷,是我最喜欢的。波光粼粼的池水中,傲然的荷花挺立在圆圆的荷叶旁边,阳光炽热,绿意盎然。

花落半夏,秋月已至,当第一片叶

子飘然落下,标志着秋天的到来。农历九月,银杏树的叶子变黄了,枫树的叶子变红了,北京城到处是黄黄的、红红的繁荣景象。这就是老舍先生眼中,天堂一般的北平的秋天吧。

进入农历十一月,越来越多的叶子安然接受与树的离别,一个全新的季节到来了!白雪是这个季节的精灵,站在被雪覆盖的故宫里,像是回到了百年前的紫禁城,真是别有一番景致和韵味。

这就是北京,每一个季节都有它独特的魅力。有时它会人流涌动,热闹非凡,有时它会寂静无声,就看你是什么时候与她相遇。

我的好妈妈

市实验小学四(6)班 张泽雅

今天,我来介绍一下我的好妈妈。我的妈妈个子低低的,但是很能干,每次家里来客人的时候,她总是把家里收拾得一尘不染,窗玻璃擦得干净锃亮,餐桌上摆放各种水果和零食。

妈妈不仅是我家最勤劳的人,还是我家的“大管家”。每当过年的时候,我会安心地把钱存放在妈妈那里,妈妈非常守信用,每次我需要花钱时,她都会给我。爸爸挣来的钱,也都会交给妈妈保管。

妈妈还是一名大厨。有一天,妈妈买了很多排骨,我问妈妈:“您为啥要买

这么多?”妈妈回答:“给我的宝贝做糖醋排骨呀!”当天中午,妈妈做了满满一大锅糖醋排骨,配上喷香的米饭,我一口气吃了3大碗!爸爸吃了5大碗!

妈妈还特别会洗衣服。记得有一次,我不小心把白裙子弄脏了,回到家里,妈妈二话不说,拿起衣服跑到洗手间,没过一会儿,妈妈就提着一件白裙子出来了,跟新买的一样!

你们说,我这个又会做饭、又会洗衣服,还会管理钱财的好妈妈,是不是很棒呢?

辅导老师 孙志伟

柳笛

市实验小学四(6)班 李怡橙

今天,爸爸带我和妹妹去公园玩,公园里有很多美丽高大的柳树,它们像害羞的小姑娘一样低着头,碧绿的长发随风飘动,十分娇艳。

爸爸弯腰捡起一根比较粗的柳枝,轻轻抽出里面的柳芯,放在嘴边吹了几下。柳枝能当笛子吹?一开始我不相信,可慢慢地,我惊讶得张大了嘴,因为爸爸吹了几下,柳笛就传出了“嘟嘟”的声音,这可真是太神奇啦!

我也捡起一根比较粗的柳枝,用尽全力不停地拉着柳芯,想把它抽出

来,可它偏偏和我作对,怎么也抽不出来,爸爸看见了哈哈大笑起来,他拿起我的柳枝,轻轻地扭了一下,很轻松地就把柳芯抽出来了。

一旁的妹妹撅起嘴巴,吵着也要柳笛,于是我学着爸爸的样子,轻轻地扭动了几下柳枝,也很轻松地把柳芯抽了出来,这样妹妹的柳笛也做好了。我和妹妹化身成春天的小喇叭,开始传播“春天来了”的声音。

柳笛可真是太好玩了。

辅导老师 孙志伟

难忘的清明诗会

市第八中学一(1)班 李思语

2024年4月2日,是个难忘的日子,因为这一天,我们全班同学在学校少年宫参加了清明诗会。

我们班表演的节目名字叫《这盛世如你所愿》,包含了朗诵和舞蹈,我表演的是舞蹈,站在舞台上,我有点紧张,然而,当音乐响起,我和同学们很快进入状态,尽情地展现着早已排练好的舞蹈,表达着对祖国的热爱、对先辈们的

敬意。当节目结束时,台下响起了雷鸣般的掌声,那一刻,我的心情很激动,我们的努力得到了认可,所有的付出都变得有意义。

诗会结束后,同学们兴奋地回忆着表演的点滴,互相称赞各自的表现。我期待未来还有更多的机会,在舞台上继续享受诗朗诵带来的愉悦和启发。

辅导老师 张小霞

一场精彩的演出

市第八中学一(1)班 尹心悅

今天下午,微风阵阵,把我的心吹得既紧张又兴奋,因为我们一(1)班全体同学要去学校少年宫参加清明诗会!

我们朗诵的是《这盛世如你所愿》。该我们上场了,同学们陆续上台站到自己的位置。音乐响起,很快就到我朗诵的部分了,我的心跳加快,告诉自己不要紧张,不要紧张,然后深吸一口气,开始了

我的朗诵:“新四大发明不仅改变了中国,也吸引了五大洲的目光……”

台下掌声如雷,这真是一场精彩的演出。下了舞台,我的心情依然激动,我暗暗发誓,以后,一定要好好学习,为祖国建设贡献自己的力量,只有这样,才不辜负革命先辈的流血牺牲。

辅导老师 张小霞

第一次上台表演

市第八中学一(1)班 王梓溪

星期二下午,风很大,有点冷,但我的心热乎乎的。因为我要和同学们一起去学校少年宫参加缅怀先烈的清明诗会,我们表演的节目是诗朗诵《这盛世如你所愿》。

啊,激动人心的时刻到了,该我们上场了!我们各自站到自己的位置,随着音乐的响起,诗朗诵在一位解放军叔叔和一个小女孩的对话中开始了:“小

朋友,你是从新中国来的吗?”……中间穿插了一段歌颂祖国盛世的舞蹈,红绸带丝滑地在同学们的手中跳跃,我们的台词和动作也很流畅,每个人都认真。表演结束了,台下响起了阵阵掌声。

通过这次表演,我感觉我们一(1)班的同学更加热爱班级、更加热爱现在的美好生活了!

辅导老师 张小霞

踏青

市昆吾小学二(8)班 卓悦萱

今天,我们一家去公园踏青。刚到公园,就看见油菜花随风摆动,像是在给春天招手!

太阳照着大地,春风像一个小精灵,把冬天变成了春天。它对小草招招

手,小草变绿了,像一个柔软的绿毯;它对桃花招招手,桃花笑红了脸。

春天是生机勃勃的季节,我喜欢春天!

辅导老师 郭慧玲

感受春天

市实验小学四(3)班 魏朝辉

在春风吹拂的早晨,我们一家三口早早起床晨跑,一路春色美不胜收。

我们沿着马颊河向公园的方向出发。一路上,鸟儿唱着动听的歌曲,柳树抽出了绿绿的嫩芽,青绿色的河水缓缓流淌,河边的花儿十分美丽;粉红色的海棠花竞相开放,大红色的红帚桃婀娜多姿,还有一大片金黄的油菜花,也加入了春的行列。

到了公园,春色尽收眼底。白色的玉兰花一簇簇、一枝枝地开放,把枝头都压弯了。地上绿草如茵,犹如给大地铺上了一层绿色的地毯。两棵桃树开花了,一树是淡粉色,一树是玫红色,宛如两个美丽的少女,正在手牵手谈论春天的美丽。地上的小野花也非常美丽,蓝色的婆婆纳花,花瓣如纯洁的海水;白色的荠菜花,它的每片叶子都是一个绿色的爱心。它们虽然不及桃花和玉兰的

华丽,却给人一种朴素的美感。

生活中不缺少美,只是缺少发现美的眼睛。只要你细心观察,就会发现,春天隐藏在身边的一草一木中。

辅导老师 宋彦菊

会跳舞的鸡蛋

市实验小学三(12)班 杜穆

一个周末,我和妹妹坐在阳台上聊天,我神秘地对妹妹说:“我能让鸡蛋在水中跳舞。”妹妹摇摇头说:“我才不信呢,你别说大话了。”我笑眯眯地说:“百闻不如一见,我给你表演一下吧。”妹妹见我这么做胸有成竹,就半信半疑地看我做起了实验。

我拿出一个大口玻璃杯,一根筷子,一小碗盐,一杯水,一个鸡蛋。我先把水倒入玻璃杯,又往水里加了一点盐,我用筷子飞快地搅

拌,再轻轻地把鸡蛋放入水中,心想:“鸡蛋一定会浮起来。”可鸡蛋像一块儿小石头一样,“咕咚”一声沉到了杯底。妹妹在一旁笑的合不拢嘴:“哈哈,难道这就是鸡蛋跳舞吗?”我心想:“可能是盐放得不够多。”于是我把剩下的所有盐都倒进去,水一下子变成了不透明的白色。

过了一会儿,我小心翼翼地把鸡蛋放进水中,神奇的一幕发生了,鸡蛋飘在了水面上!我喜出望外,连忙使劲儿搅拌,鸡蛋像一名优秀的

舞者一样,一会儿沉入水下,一会儿浮出水面,还不停地转圈圈,妹妹看得目瞪口呆。

我对妹妹说:“盐放入水中会溶化,增加水的密度,当盐水的密度大于鸡蛋的密度时,鸡蛋就浮起来了。”妹妹不禁感叹道:“科学实验真是太奇妙了!

这个实验告诉我们:要从小养成热爱思考、严谨求实的好习惯,长大做个对祖国有用的人!

辅导老师 丁喜云

我的心儿怦怦跳

市实验小学四(13)班 郭雨菲

那天早上,对我来说真是心惊肉跳。

我睡得正香时,闹钟突然响起,我一看表,呀!已经七点二十分了,我要迟到了!

我一骨碌从床上爬起来,飞快地穿上衣服,跑到餐桌旁抓起一杯牛奶,“咕咚,咕咚”喝了个底朝天,又把一个面包胡乱塞进嘴里,吃了个精光。背上书包三步并作两步跑下楼,一路小跑,来到学校。

我扫了一眼学校的大钟表,一看吓一跳,时间过得飞快,已经快八点了!我心中一颤,心想这下真要迟到了。我一路飞奔,终于跑到了楼梯口,我来不及喘口气,开始拼命爬楼梯,嘴里念叨着:“时间不等人,时间不等人啊!”

谢天谢地,终于爬到四楼了,看着紧闭的班级大门,我心里“咯噔”一声,只能硬着头皮去敲门。门开了,我心惊胆战地走进教室,低着头

坐到座位上,此刻,我终于体会到了心儿怦怦跳是什么感觉。我刚把书包放下,耳边就传来了石老师的喊声:“郭雨菲!你看看现在几点了?八点零二分了,你怎么才来?”我吓得低下头,心儿怦怦跳。我默默地想,以后绝不能再迟到了!

通过这次迟到的教训,我深深体会到合理安排时间的重要性,以后一定要早睡早起,绝不能再迟到。

辅导老师 石瑞娟

我的读书故事

市实验小学三(7)班 周芮宁

在我小时候,妈妈经常给我读绘本,但是让我对读书真正感兴趣的契机,是源于一年级时,参加的一次“小组漂流书”活动。

活动中,每个人拿出几本自己的绘本相互传递借阅,我手上传来一本宫西达也的绘本——《神奇种子店》,刚开始阅读,我就被书中的内容深深吸引了。

平时我们的种子种出来的不是蔬菜就是水果,而在这个神奇种子店中,通过一句咒语可以立刻种出各种各样想象不到的东西,更惊喜的是,不知道买的种子能种出什么。小猪去种子店买的种子,种

出了雪人、蜂巢、气球和甜甜圈。天啊,要是我能有一枚这样的种子,那岂不是能天天吃到甜甜圈了!我不禁幻想着。但是,更让我惊讶的是,小猪竟然还种出了恐龙。

这个恐龙种子是小猪买种子时,狗獾叔叔赠送给他的,狗獾叔叔叮嘱它,说只有在危急时刻才能种这颗种子。后来小猪遇到一只大灰狼想吃掉它,小猪马上种下这颗种子,随后,种出的恐龙将大灰狼赶跑了。就是这个故事,让我对书中的世界充满了好奇,于是我一发不可收拾的钻进了书的海洋。

在《柳林风声》中,我懂得了拥

有真诚的友谊是多么可贵;在《小鹿斑比》中,斑比教会我勇敢和善良;在《绿野仙踪》中,我懂得了探索会带来趣事;在《青铜葵花》中,让我知道亲情的可贵。

读书,带给我很多快乐,也让我充满了幻想。读书时,我会不由自主的进入到书的情节中去,会因为一件趣事而哈哈大笑,也会因为书中人物的悲惨生活而难过哭泣。我越来越喜欢进入到书中去探索更多的知识和故事。

我喜欢读书,我会一直坚持读下去。

辅导老师 安媛媛



市实验小学四(7)班 王语欣

我家养了两只小鸡,我非常喜欢它们。

小鸡的眼睛和绿豆一样大,嘴巴尖尖的,身上的羽毛又短又密,把它们包裹得像小棉花团似的。它们吃东西的时候最有趣了,东看看西瞅瞅,看到食物就飞快地叨几口,像个“磕头机”一样。为了让小鸡快快长大,我按时给它们喂食喂水,在我的细心照料下,小鸡慢慢地长大了。

我喜欢和小鸡玩游戏,一放学回家,我便开始玩“老鹰”捉小鸡游戏。小鸡一看我来了,马上逃跑,它们跑得很快,可怎么也比不过我的“飞毛腿”,赶上之后我就伸手去抓小鸡。嘿!它们身手还挺敏捷的,在我将要抓住的时候,小鸡突然一加速,我便扑了个

空。每次都是费了九牛二虎之力,才能把它们制服。

这周末我们全家要去旅游,我只好把小鸡寄养在邻居王阿姨家。为了让王阿姨照顾好我的小鸡,我干叮咛万嘱咐。我告诉王阿姨,小鸡最爱吃小米。有一次,爷爷熬了香喷喷的小米稀饭,小鸡那灵敏的鼻子隔着老远就闻到了香气,一下子跳出了它们的小笼子,跑到厨房的门前“叽叽叽”地叫着。我一开门,就看到小鸡乖乖地站在门前,用那水灵灵的、黑豆大的眼睛望着我,仿佛在说:“主人,这么多的小米,给我一点不过分吧?”我看着它们可怜的样子,就慷慨地喂给它们吃了。

我非常喜欢小鸡,因为它们能给我带来很多快乐!

辅导老师 高君毅

市实验小学四(7)班 聂一泽

我们一家四口要坐高铁去外地旅游,因为高铁上不能带宠物,只好把小狗糖豆交给奶奶养一段时间。

临出发前,我反复叮嘱奶奶糖豆的性格、爱好,生怕奶奶养不好它。糖豆的性格非常温柔,开心时,它会用自己的身子轻轻地贴你的脸;不高兴时,它会躺在自己的窝里,闷不吭声,喂它什么好吃的都不吃。

糖豆喜欢吃鸡肉,有时能吃五六块!要是给的肉不够,它还会生气得大叫几声,似乎在说:“为什么不给我两块肉,一点儿也不够吃!”糖豆很聪明,每

到吃饭的时候,它会准时坐到自己的小饭桌前,等待开饭。

它喜欢玩飞盘游戏,在宽阔的地方,只要把飞盘远远地抛出去,糖豆就会飞快地跑过去捡飞盘。无论抛多少遍,它都玩得亦乐乎。玩累了就躺在你的腿上,让你轻轻揉着它的肚子,在不知不觉中,糖豆就美美地进入梦乡。

听完我的介绍,奶奶对糖豆产生了浓厚的兴趣,我相信奶奶一定能在这段时间里养好糖豆!

辅导老师 高君毅

市实验小学四(7)班 王世盛

我姥爷家有只小狗叫水晶,我很喜欢它。

水晶喜欢吃肉骨头。上回姥爷炖大骨头时,水晶闻着香味就跑了过去,“汪汪”叫着让我把肉骨头给它。虽然我被它可怜巴巴的眼神打动了,但姥爷说过它不能吃肉,所以我没有给它。见我不肯交出肉骨头,它急得在原地转圈,还朝我哀嚎了几声,仿佛在说:“小主人,我已经好几个月没吃肉骨头了,我快饿死了!”看它这么着急、可怜,我还是心软了,只好扔给他一根肉骨头。水晶开心地叼着肉骨头,

摇着尾巴跑到窝里津津有味吃着,它还朝我挤眉弄眼,好像在炫耀着自己的胜利。

水晶喜欢玩耍。有次正在下雨,我和表哥在屋里聊天,水晶突然闯进来,“汪汪”大叫着,吵着要出去玩,我们没有答应。水晶变本加厉,声音越来越大,我们被它吵得不行,只能带水晶出去玩。结果就是我们被淋成了落汤鸡,只有水晶玩得尽兴。

这只爱吃肉骨头、爱玩耍的小狗,你喜欢它吗?

辅导老师 高君毅

清风诗笺

你要写春天

市实验小学四(13)班 傅铭晰

你要写春天,就不能只写春天。你要写,春暖花开,万物复苏。

你要写春天,就不能只写春天。你要写,从南方翩翩归来的燕子,从泥土里偷偷探出头的草芽。

你要写春天,就不能只写春天。你要写,迎春花绽开的笑脸,柳树泛绿的长辫。

你要写春天,就不能只写春天。你要写,在天上悠然自得的纸鸢,在风中跳舞的秋千。

你要写春天,就不能只写春天。你要写,敲打窗户的小雨滴,滴答滴答接连不断。

你要写春天,就不能只写春天。你要写,日出江花红胜火,春来江水绿如蓝。

你要写春天,就不能只写春天。你要写,生活的美好,如诗如画,春满人间!

辅导老师 石瑞娟

秋天

市实验小学四(14)班 刘小墨

当枝头的黄叶,徐徐摇曳在秋风中,自带着,一股不冷不热的温柔。偶尔,一阵声响,奏出了满目黄金。即将落下的夕阳,把空空荡荡的田地,填得满满当当。

辅导老师 庞自娟

我的心愿

市油田第十中学一(1)班 王筱林

我想去四川看看,那里有可爱的大熊猫,会爬树、会打滚。那里有很多美食和美景,让人期待!

辅导老师 苗发荣

梅花

市子路小学二(7)班 刘思涵

梅花朵朵开,粉嫩如蜜桃。冬开春又枯,是否成贵物。

辅导老师 单晓倩

树

市第六小学四(13)班 王奕舒

我就站在这里,独自低吟,一天一天,一年一年。

等岁月,贵了我的枝头,老了我的躯干,风雨划下痕迹,四季磨出年轮,我依旧站在这里,翘首远方。

辅导教师 任毅娟